



MINISTERUL MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
Autoritatea Națională pentru Drepturile
Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții

Nesecret

CONSILIUL DE MONITORIZARE	
INTRARE	Nr. 1075
IESIRE	
Ziua 27	Luna 07 Anu 2021

Nr. 18805/21110/CC/LV/23.07.2021

Către: Domnul Gabriel-Emanuel Botnariu, președinte
Consiliul de Monitorizare
Ref.: CIA Olteni

Stimate domnule președinte,

Ca urmare a sesizării dumneavoastră, înregistrată la ANDPDCA cu nr.18805/29.06.2021, precum și a sesizărilor pe care le-ați transmis Ministerului Muncii și Protecției Sociale și Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorilor, redirecționate instituției noastre, referitoare la constatările rezultate în cadrul vizitei de monitorizare efectuate, în perioada 15-16.06.2021, la Centrul de Îngrijire și Asistență (CIA) Olteni, de către Consiliul de Monitorizare a Implementării Convenției privind Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, dorim să vă informăm următoarele:

- Instituția noastră a solicitat Agenției Naționale pentru Plăți și Inspecție Socială comunicarea rezultatelor verificărilor realizate de către inspectorii sociali în cadrul serviciului social.

Din informațiile transmise a rezultat că, în urma controlului inopinat din data de 29.06.2021, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Teleorman a dispus măsuri de retragere a licenței de funcționare a CIA Olteni, precum și transferul beneficiarilor în servicii adaptate nevoilor acestora.

- În ceea ce privește demersurile realizate de către DGASPC Teleorman în vederea remedierii deficiențelor constatate și implementării recomandărilor formulate în cuprinsul Raportului de monitorizare, vă comunicăm că beneficiarii CIA Olteni au fost evaluați de o Comisie constituită prin dispoziția directorului general al DGASPC.

În urma rezultatelor procesului de evaluare, 16 persoane vor fi relocate în servicii din subordinea Direcției, dintre care 13 la Centrul pentru Persoane Vârstnice Cervența și 3 la Centrul pentru Persoane Vârstnice Furculești.

În vederea relocării celorlalți beneficiari, DGASPC Teleorman a transmis solicitări Direcțiilor din țară, urmând să fie demarată și procedura de contractare de servicii sociale oferite de furnizori privați.

În ceea ce privește clădirea în care funcționează CIA Olteni, în prezent DGASPC se află în etapa de contractare lucrări de reparații.

Totodată, la nivelul DGASPC Teleorman a fost constituită Comisia de cercetare disciplinară prealabilă în vederea verificării constatărilor transmise de Consiliul de Monitorizare.

Cu deosebită considerație,

Florica Chereches

